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4 \\-‘ Day2 Tasks
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Hungarian (HUN)

A. Korben passzolas

Feladat neve circlepassing
Idékorlat 2 masodperc

Memoriakorlat 1 gigabyte

Anouk-nak ez az els6 napja a gimnaziumban, ahol a tesitanar bemelegitésként névtanulasi
jatékokat jatszik az osztallyal. Az osztalyba 2N diak jar. A legtdbben nem ismerik egymast, de van
M par, akik mar legjobb baratok. Minden didknak legfeljebb egy legjobb baratja van.

A tanar egy koérbe rendez el mindenkit és egymas utan kiosztja a sorszamokat 0-t6l 2N — 1-ig.
Pontosabban, minden 0 <i < 2N — 1 esetén az i. és (¢ + 1). didk all egymas mellé. Ezen tdl a

kort zarva a 0. és (2N — 1). didkok is egymas mellett alinak.

Mivel a tanar azt szeretné, hogy mindenki Uj didkokkal ismerkedjen, a legjobb baratokat a lehetd
legtavolabb allitjia egymastdl, azaz szembe. Osszesen M legjobb barat-par van az osztalyban. Az 4.
legjobb baratpart a k;. és a k; + N. helyre allitja (ahol 0 < k; < N).

A tanar kivalaszt két diakot, az x. és y. helyen allt és atad egy labdat z. diaknak. A jaték célja az,
hogy a labdat eljuttassak az y. didkhoz, de mindenki csak olyannak passzolhatja tovabb a labdat,
akinek a nevét mar ismeri. Természetesen a legjobb baratok ismerik egymas nevét. A szabalyok
ismertetése kdzben minden diak mar megismerte a kézvetlentl mellette allé két diak nevét. Ezen
kivul senki sem ismeri masnak a nevét.

A jatékot ) alkalommal jatsszak; a tanar minden alkalommal két didkot valaszt. Mivel a didkok
nem figyelnek, az egyes jatékok soran nem tanulnak Uj neveket. Hany passz sziikséges legalabb
ahhoz, hogy a labda az egyes jatékokban az x. tanulétdl y. tanuléhoz jusson?

Bemenet

A bemenet elsd sora harom egész szamot tartalmaz: N, M és @), ahol 2 - N az Anouk osztalyaban
lévé didkok szama, M a legjobb baratok parjainak szama, () pedig a jatékok szama.

A masodik sor M darab egész szdmot tartalmaz: ko, ..., kapr—1, ahol k; a legjobb baratok ¢. parjat

irja le. Minden ¢ esetében a legjobb baratok a k;. és a k; + N. pozicion allnak.
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A kovetkezd Q) sor mindegyike két egész szamot tartalmaz: x;-t és y;-t, az i. jatékban kivalasztott

két diakot.

Kimenet

A kimenet Q darab sorbdl alljon, ahol az . sor egyetlen egész szamot tartalmaz: az i. jatékban

szukséges passzok minimalis szdmat.

Korlatok és pontozas

2< N <5-108.
1<M<5-10°ésM < N.
1<Q<2-10%

0<ky<k <..<ky_1<N.

e 0K T, Y < 2N, ahol z; %yi.

A megoldasodat kulonb6z8 tesztcsoportokon ellenérzik, ahol minden tesztcsoportnak 6nall

pontértéke van. Minden tesztcsoport tébb tesztesetet tartalmaz. Egy tesztcsoport pontjainak

megszerzéséhez a programodnak a tesztcsoport dsszes tesztesetét helyesen kell megoldania.

Tesztcsoport Pontszam

1 14
2 20
3 22
4 17
5 27

Példak

Korlatok

M =1 és x; = ky. Mas széval: csak egyetlen legjobb baratpar van
és a jaték mindig olyantdl indul, akinek van legjobb baratja.

N,M,Q <1000
N <107 és M,Q < 1000
z; = 0 minden z-re

Nincsenek tovabbi korlatok.

A kovetkez6 két képen az elsé és a negyedik példa rajza taladlhatd. Két csucs akkor van 6sszekotve,

ha a didkok ismerik egymas nevét.
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Sample 1 with an optimal solution of
the first game

Sample 4

Az elsd példaban a labdat el6szor az 1. didk kapja, aki a legjobb baratjanak, az 5-nek passzolja. Az

5. 4tpasszolja a szomszédjanak, igy a 4-nél landol. igy ésszesen 2 passz tértént.

(GG, NS BT, BoN R N = = T = TN

O O O O N b

oA N J O

~ o W N w N

Input

Output

N RN RN

NN
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Input

W B 0 P O O U
O o0 W o W » N

500000000 4 3

543234 1234566 2300001 249999999
2334445 123567

6578996 12455726

3 269979899

Output

N W w w B

2210878
5876730
231106567
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